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FN Olomouc - Přístavba objektu "P" pro ambulance a stacionář HOK
D.1.4.M Informační systém                   Dokumentace pro provedení

Informační systém budovy sestává z několika základních okruhů:
- Vnější informační systém
- Vnitřní informační systém pasivní

Vnější informační systém pasivní

Navenek budova komunikuje prostřednictvím vnějšího informačního systému, do všech
stávajících map areálu bude třeba doplnit novou přístavbu budovy Hematoonkologické kliniky s
označením „HOK“. Stejně tak budou doplněny rozcestníky o šipku směřující k nové budově.
Výše zmíněné úpravy nejsou předmětem tohoto projektu. Pro snadnou orientaci bude budova
označena zdaleka viditelnými písmeny „HOK“ viditelné ze západní strany.

Vnitřní informační systém
Dominující barva vyskytující se v nové přístavbě Hematoonkologické kliniky bude ve všech
podlažích stejná. Jedná se o barvu modrou, přesněji light blue RAL 5012. Koncept informačního
systému spočívá v umístění vertikálních tabulích s důležitými informacemi. Odlišují se pouze
velké informační cedule s plánky podlaží, které nemají vertikální charakter. Tyto cedule se
nachází v místech, odkud budou přicházet návštěvníci, tedy u hlavních vstupů a u výtahů.
Schodiště budou doplněny menšími tabulemi, které informují o náplni jednotlivých podlaží.
Ambulance a místnosti budou označeny již zmíněnými vertikálními tabulemi. V případě
vyšetřoven budou označeny velkým bílým číslem vyšetřovny, které je ve výšce očí. V případě
ostatních místností určených pro pacienty jako je stacionář nebo odběrová místnost, velké číslo
nahradí počáteční písmeno názvu místnosti. Cedule budou umístěny vedle dveří a budou
doplněny bílou tabulkou pro informace o ordinujících lékařích a sestrách. Cedulky se jmény
budou magnetické a budou se vkládat do vyznačeného místa na ocelovou desku. Místnosti a
místa, která mají určitý specifický charakter, jako jsou toalety, automat a čekárny, budou
označeny též vertikálním pásem. Místo čísla a písmena nahradí piktogram. Toalety pro muže a
ženy v 2.NP a 3.NP budou označeny velkými vyřezávanými piktogramy.
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